

Мы будем помнить Героя

В Большой Елховке у памятника участникам Великой Отечественной войны состоялся траурный митинг. Прощались с уроженцем села гвардии майором Александром Евгеньевичем Индриковым. Вспомнили весь, до последней страницы, трагической и героической одновременно, жизненный путь Александра. После

блики Мордовия Александр Анатольевич Герасин, Глава Лямбирского муниципального района Юрий Иванович Голов, сослуживцы героя, учителя и друзья.

Красной нитью в выступлениях на митинге прозвучала мысль: гвардии майор Александр Евгеньевич Индриков честно и отважно выполнял свой



И даже кукольный театр

Как же интересно проводят время ребята, отдыхающие в пришкольных лагерях! И в этом немалая заслуга принадлежит и районному Дому детского творчества, задействованным педагогам, которые ведут занятия в кружках. Так, очень интересно проходят занятия в лагере, организованном на базе Аксеновской СОШ. Вместе с педагогом Дианой Ильдаровной Алькаевой дети ставят кукольные спектакли. Пусть сценки в них совсем небольшие, но зато сколько азарта, увлечения вкладывают в это дело юные артисты! Также, как и школьники, отдыхающие в оздоровительном лагере, открытом на базе Александровской СОШ, где занятия в вокальном кружке проводит Артем Валерьевич Мамаев. А вот в Атемарской СОШ действует кружок социально-гуманитарной направленности «Добрый светофор».

Руководит им Елена Александровна Борисова. При этом же лагере есть и другой кружок «Память», уже туристско-краеведческой направленности. Занятия там проводят Надежда Петровна Мещерякова и Наталья Владимировна Плотникова.

В оздоровительном лагере при Большеелховской школе работает театральная студия, где дети под руководством Екатерины Геннадьевны Бойко имеют возможность проявить свои творческие способности. Также интересны занятия и в кружке «Объектив». Педагог Мария Сергеевна Матюшенко учит ребят не только делать красивые снимки, но и обрабатывать их в нужном ракурсе.

В Берсенеvской школе работает кружок «Звонкие голоса», название которого говорит само за себя. Там с детьми занимается

Наталья Александровна Тяпкина. А вот в пришкольном лагере при Кривозерьевской СОШ в кружке «Волшебная иголка» с детьми занимается Альфия Нуриевна Аитова. Не менее интересны занятия и у Эльвиры Касимовны Монасыповой – при Пензятской школе работает кружок «Умелые руки». Также называли свой кружок и в Первомайской школе, где под руководством Юлии Ивановны Пархоменко дети получают навыки, которые могут потом пригодиться в жизни. А как интересны занятия в кружке «Краеведение» у Нины Александровны Жарковой!

А на базе Саловской школы в оздоровительном лагере работает кружок художественной направленности «Фантазия», где с детьми занимается Татьяна Николаевна Новайкина.

СПОРТ

Новые победы Ивана Косолапова

На проходившем в Чебоксарах втором этапе спартакиады учащихся успешно выступил Иван Косолапов, добавив в свою копилку побед еще одно достижение. В беге на дистанции полтора километра он завоевал первое место, на дистанции восемьсот метров стал вторым.

В десятку лучших вошли еще два воспитанника Лямбирской ДЮСШ: Олег Узенков и Владислав Фадеев.

службы, предыдущая неделя с 30 мая по 5 июня, в нашем районе прошла достаточно спокойно, обошлось без серьезных ЧП. Тем не менее, в службу звонки от граждан поступали, и поводы для этого были разные. Так, в Атемаре два дня не было воды. Также там был зафиксирован пожар – горела баня. Жители Саловки пожаловались на то, что на улицах села вновь появились стаи собак. А ведь это может представлять серьезную опасность для населения.

В окрестностях села Болотниково было зафиксировано ДТП – на повороте на Акаевку горела машина «Ока».

И еще одна новость. Неподалеку от ООО «Нива» в выходные дни бегал... лось. К счастью, лесной великан не был настроен агрессивно, ни на кого не напал и вскоре скрылся из виду. Впрочем, это неудивительно. Во время миграции этих животных подобные случаи в Лямбire происходили не раз.

ПО ДАННЫМ ОГИБДД

Когда нарушаются правила

За неделю с 30 мая по 5 июня на территории района было зарегистрировано всего одно ДТП, в котором водитель получил телесные повреждения. 5 июня в 13 часов 50 минут на дороге Саранск – Большое Игнатово «Шевроле Лачетти», обгоняя ехавшую впереди машину, создала помеху в движении, в результате чего «ВАЗ» слетел в кювет. Водитель «ВАЗа» был вынужден обращаться за помощью к медикам.

ДЕМОГРАФИЯ

Сорок пять свидетельств

С начала года и по седьмое июня Лямбирским отделом ЗАГС выданы сорок пять свидетельств о рождении малышей.